ДЕМОВЕРСИИ КОНТРОЛЬНЫХ РАБОТ ПО БИОЛОГИИ

7 КЛАСС. Учитель Блаженко С.А.

ВВОДНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
Империя Клеточные. Подимперия Прокариоты.

1. Тесты с выбором одного правильного ответа

1. Бактерии не имеют:

а) клеточной стенки;

б) ДНК;

в) ядра;

г) цитоплазмы.

2. Возбудителем холеры является:

а) стрептококк;

б) бацилла;

в) вибрион;

г) спирохета.

3. По типу питания бактерии гниения относятся к:

а) сапротрофам;

б) паразитам;

в) хемосинтетикам;

г) фотосинтетикам.

4. Выберите прокариотические организмы:

а) грибы;

б) бактерии и цианобактерии;

в) вирусы;

г) растения.

5. Палочка Коха относится к:

а) почвенным бактериям;

б) бактериям гниения;

в) болезнетворным бактериям;

г) уксуснокислым бактериям.

6. Колонии шаровидных бактерий в форме гроздей называются:

а) стрептококки;

б) диплококки;

в) стафилококки;

г) сарцины.

7. Способностью образовывать споры обладают бактерии:

а) все формы;

б) палочковидные;

в) шаровидные;

г) спирохеты.

8. Бактериальные споры выполняют функции:

а) размножения;

б) распространения;

в) перенесения неблагоприятных условий;

г) б+в.

9. Как размножаются бактерии?

а) образованием спор;

б) делением надвое;

в) слиянием гамет;

г) мейозом.

10. Стерилизованное молоко хранится дольше пастеризованного, потому что при его обработке уничтожают:

а) только клетки бактерий;

б) только споры бактерий;

в) клетки и споры бактерий;

г) только болезнетворные бактерии.

11. Не имеют клеточного строения:

а) сине-зеленые;

б) вирусы;

в) бактерии;

г) простейшие.

12. Заболевание СПИДом вызывают:

а) простейшие;

б) бактерии;

в) вирусы;

г) бактериофаги.

13. Какая бактерия является возбудителем туберкулеза?

а) спирохета;

б) вибрион;

в) стрептококк;

г) палочка Коха.

14. Улучшают азотное питание растений … бактерии.

а) клубеньковые;

б) уксуснокислые;

в) гниения;

г) брожения.

15. Укажите главный признак строения бактерий.

а) ядерное вещество не отделено от цитоплазмы;

б) отсутствует оболочка;

в) имеются митохондрии;

г) нет рибосом.

2. Выберите правильные утверждения

1. Шарообразные бактерии называются вибрионами.

2. Туберкулез вызывается бациллами. 

3. Бактериальная клетка содержит единственную молекулу ДНК, которая имеет кольцевую форму. 

4. Вирусы и фаги не имеют клеточного строения. 

5. В состав вирусов обязательно входит ДНК.

3. Заполните пропуски

(заполните пропуски в предложениях, используя слова, выделенные курсивом)

1. Небольшие кольцевые молекулы ДНК в цитоплазме бактериальных клеток называются (1…).

2. Палочковидные бактерии называются (2…).

3. В благоприятных условиях бактериальная клетка делится через каждые (3…) минут.

4. По типу питания болезнетворные бактерии относятся к (4…).

5. Возбудителем ангины является (5…).

6. Вирус СПИДа поражает в крови человека (6…).

7. Бактериальная клетка снаружи покрыта (7…), под которой находится (8…).

8. В цитоплазме рассеяно (9…).

9. При наступлении неблагоприятных условий многие бактерии образуют (10...).

10. Размножаются бактерии (11…).

(Споры, лимфоциты, ядерное вещество, стрептококк, плазмиды, цитоплазма, делением, 20-30 мин., оболочкой, бациллы, паразитам.)

Тема
Империя Клеточные. Подимперия Эукариоты.

Царство Грибы.
1. Тесты с выбором одного правильного ответа

1. Почему растения, грибы и животные относят к эукариотам?

а) они не делятся митозом;

б) они не имеют оформленного ядра;

в) они имеют оформленное ядро;

г) они имеют ядерную ДНК, замкнутую в кольцо.

2. Какие организмы относят к гетеротрофным?

а) хлореллу;

б) шляпочные грибы;

в) клубеньковые бактерии;

г) хемосинтезирующие бактерии.

3. Какую часть имеет, в отличие от клетки растения, клетка гриба?

а) цитоплазму;

б) ядро;

в) клеточную оболочку, имеющую хитин;

г) рибосомы.

4. К трубчатым грибам не относятся:

а) маслята;

б) шампиньоны;

в) подберезовики;

г) подосиновики.

5. Микоризу образует:

а) мукор;

б) шампиньон;

в) подберезовик;

г) спорынья.

6. Низшие грибы образованы:

а) многоклеточным мицелием;

б) неклеточным мицелием;

в) зачатками мицелия (тонкие безъядерные нити);

г) все ответы верные.

7. Высшие грибы образованы:

а) неклеточным мицелием;

б) клеточным мицелием;

в) зачатками мицелия;

г) а+б.

8. Плодовое тело грибов состоит из:

а) плотно переплетенных гифов;

б) отдельных клеток;

в) неклеточного вещества;

г) а+в.

9. Запасным веществом грибов является:

а) крахмал;

б) гликоген;

в) инулин;

г) целлюлоза.

10. Какие вещества поглощает гриб из корней деревьев?

а) минеральные вещества;

б) органические вещества;

в) воду;

г) а+в.

11. Какие вещества получают корни дерева от грибов?

а) минеральные вещества;

б) органические вещества;

в) воду;

г) а+в.

12. Какие способы питания характерны для грибов?

а) сапротрофный;

б) фотосинтез;

в) паразитический;

г) а+в.

13. К ядовитым грибам относится:

а) опенок;

б) сыроежка;

в) бледная поганка;

г) трутовик.

14. Какие грибы относят к трубчатым?

а) шампиньоны;

б) подосиновики;

в) мухоморы;

г) волнушки.

15. Какие грибы относят к пластинчатым?

а) подберезовики;

б) подосиновики;

в) шампиньоны;

г) все ответы верны.

2. Заполните пропуски

 (заполните пропуски в предложениях, используя слова, выделенные курсивом)
1. По строению мицелия (одно- или многоклеточный) грибы подразделяются на (1…) и (2…).

2. Грибковые заболевания животных и человека называются (3…).

3. Дрожжи сбраживают глюкозу с образованием (4…) и (5…).

4. Споры пеницилла образуются в специальных органах – (6…).

5. Шляпочные грибы образуют микоризу с (7…) растениями.

(Конидиях, низшие, углекислого газа, микозами, цветковыми, высшие, этилового спирта.)
Вегетативные  И Генеративные органы цветковых растений.
1. Тесты с выбором одного правильного ответа

1. За счет чего происходит рост корней в длину?

а) деления и роста образовательной ткани верхушкой корня;

б) деления и роста клеток по всей длине корня;

в) растяжения всех клеток, из которых состоит корень;

г) деления и роста клеток, расположенных у основания корня.

2. Какие корни у растений отрастают от главного корня?

а) боковые;

б) мочковатые;

в) придаточные;

г) стержневые.

3. Корневые волоски характерны для зоны:

а) деления;

б) роста;

в) всасывания;

г) проведения.

4. Корневого чехлика нет у корней:

а) моркови;

б) ряски;

в) ржи;

г) дуба.

5. Как называется расположение листовых пластинок в одной плоскости перпендикулярно направлению лучей света?

а) побег;

б) листовая мозаика;

в) листовой рубец;

г) фотопериодизм.

6. Какая функция отсутствует у листьев растений?

а) образование органических веществ из неорганических;

б) поглощение кислорода и углекислого газа;

в) поглощение воды и минеральных солей;

г) испарение воды.

7. В листе хлорофилла нет в клетках:

а) замыкающих;

б) кожицы;

в) столбчатой ткани;

г) губчатой ткани.

8. За счет деления каких клеток происходит рост древесного стебля в толщину?

а) сердцевины;

б) древесины;

в) камбия;

г) луба.

9. Какая часть стебля выполняет запасающую функцию?

а) эпидермис;

б) камбий;

в) ситовидные трубки;

г) сердцевина.

10. Мертвые клетки входят в состав:

а) луба;

б) древесины;

в) пробки;

г) всех перечисленных частей стебля.

11. К древесине относится:

а) кожица;

б) пробка;

в) флоэма;

г) ксилема.

12. Видоизменением побега является:

а) столон;

б) корнеплод;

в) корнеклубень;

г) колючка кактуса.

13. Почки, развивающиеся на листьях и корнях растения, называются:

а) верхушечными;

б) пазушными;

в) боковыми;

г) придаточными.

14. Почка – это:

а) видоизмененный побег;

б) зачаточный побег;

в) часть цветка;

г) верхушка стебля.

15. Конус нарастания в почке состоит из … ткани.

а) образовательной;

б) фотосинтезирующей;

в) механической;

г) проводящей.

16. Приспособленность растений к опылению насекомыми характеризуется:

а) образованием большого количества пыльцы;

б) удлинением тычиночных нитей;

в) ранневесенним цветением;

г) наличием в цветках нектара, яркого венчика.

17. Простой околоцветник характерен для:

а) шиповника;

б) вишни;

в) тюльпана;

г) всех перечисленных.

18. Соцветие кисть характерно для:

а) кукурузы;

б) пшеницы;

в) ландыша;

г) клевера.

19. Плод семянка у:

а) кукурузы;

б) подсолнечника;

в) акации;

г) липы.

20. У цветковых растений яйцеклетка формируется из:

а) микроспор путем митоза;

б) пыльцевого зерна;

в) гаплоидного ядра зародышевого мешка;

г) диплоидного ядра центральной клетки.

21. Семена развиваются из семязачатков, которые находятся:

а) в тычинке;

б) в завязи пестика;

в) в пыльнике;

г) на рыльце пестика.

22. Цветок – это:

а) околоцветник;

б) яркий венчик;

в) видоизмененный побег;

г) часть стебля.

23. Плодом нельзя назвать:

а) корнеплод;

б) стручок;

в) коробочку;

г) ягоду.

24. Цветки, в которых есть и тычинки, и пестики, называют:

а) раздельнополыми;

б) обоеполыми;

в) двудомными;

г) ветроопыляемыми.

25. Для прорастания семян необходимы:

а) свет, тепло;

б) вода, свет, тепло;

в) вода, воздух, тепло;

г) воздух, свет, тепло.

2. Выберите правильные утверждения

1. Корень – это орган растения, укрепляющий его в почве и обеспечивающий растение водой и органическими веществами.
2. Придаточные корни отрастают от стебля.

3. Луб – это проводящая ткань, по которой передвигаются вода и минеральные соли.

4. Камбий – это слой живых клеток, способных делиться и образовывать клетки других тканей. 

5. Зародыш семени однодольных растений состоит из почечки и одного зародышевого листа – семядоли.

6. Рост стебля в длину происходит за счет деления клеток камбия.

7. По древесине передвигаются органические вещества.

8. Клубень картофеля – это видоизмененный корень.

9. Зона проведения расположена за зоной всасывания. 

10. Луковица – это видоизмененный надземный побег.

11. Пестик состоит из завязи и столбика.

12. У тыквы цветы обоеполые.

13. Облепиха – двудомное растение. 

14. Покровы семязачатка, разрастаясь, превращаются в семенную кожуру. 

15. Из оплодотворенной яйцеклетки развивается эндосперм семени.

16. Желудь – сухой односеменной плод. 

17. Яблоко – это сочный многосеменной плод, который имеют яблоня, груша, айва. 

18. У гороха плод - стручок.

19. У цветковых растений двойное оплодотворение, так как яйцеклетка сливается с двумя спермиями.

20.  Для картофеля характерно самоопыление. 

3. Заполните пропуски

(заполните пропуски в предложениях, используя слова, выделенные курсивом)

1. Корневую систему, в которой можно различить главный корень, называют (1…).

2. Корнеплод – это видоизменение (2…) корня.

3. У ландыша (3…) жилкование листьев.

4. У водных растений устьица расположены на (4…) стороне листа.

5. Стебель с листьями и почками называется (5…).

6. Между ксилемой и флоэмой лежат клетки (6…).

7. Раствор органических веществ опускается по (7…).

8. Большая часть клеток камбия откладывается в сторону (8…).

9. Если цветы собраны на боковых осях, то такие соцветия называют (9…).

10. В пыльниках тычинок происходит созревание (10…).

11. Перенос пыльцы с тычинок одного цветка на рыльце пестика другого называется (11…) опылением.

12. Пыльцевая трубка проникает внутрь зародышевого мешка через (12…).

13. Двойное оплодотворение цветковых растений открыл (13…).

14. (14…) , разрастаясь, образует околоплодник.

15. У кукурузы плод – (15…).

(Зерновка, древесины, микропиле (пыльцевход), С.Г. Навашин, стержневой, флоэме, стенка завязи, перекрестным, камбия, главного, верхней, микроспор, дуговое, сложные, побег.)
Полугодовая контрольная работа

Царство Растения.
1. Тесты с выбором одного правильного ответа

1. Водоросли размножаются:

а) вегетативно;

б) зооспорами;

в) половым путем;

г) всеми перечисленными способами.

2. Многоклеточной водорослью является:

а) хламидомонада;

б) хлорелла;

в) спирогира;

г) вольвокс.

3. Одноклеточной водорослью является:

а) ламинария;

б) фукус;

в) хламидомонада;

г) спирогира.

4. Сколько зооспор образует одна клетка хламидомонады при бесполом размножении?

а) 1;

б) 2;

в) 4;

г) 4-8.

5. Половой процесс называется конъюгацией у:

а) хламидомонады;

б) ламинарии;

в) хлореллы;

г) спирогиры.

6. К отделу бурых водорослей относится:

а) хламидомонада;

б) ламинария;

в) хлорелла;

г) спирогира.

7. Чем вызвано разнообразие окраски водорослей?

а) приспособлением к поглощению света с разной длиной волны;

б) привлечением животных;

в) маскировкой;

г) все ответы верны.

8. К низшим растениям относятся:

а) грибы;

б) водоросли;

в) мхи;

г) все перечисленное.

9. Тело лишайника называется:

а) микориза;

б) мицелий;

в) слоевище;

г) нет верного ответа.

10. К лишайникам не относится:

а) леканора;

б) кладофора;

в) олений мох;

г) ксантория.

11. Соредии и изидии представляют собой:

а) половые клетки;

б) споры;

в) клетки автотрофного компонента, окруженные гифами гриба;

г) нет верного ответа.

12. Вегетативное размножение лишайников осуществляется:

а) частями слоевища;

б) соредиями и изидиями;

в) спорами;

г) а+б+в.

13. Тело лишайника образовано:

а) бактерией и водорослью;

б) грибом и водорослью;

в) деревом и грибом;

г) деревом и водорослью.

14. Гаметофит преобладает у: 

а) мхов;

б) папоротников;

в) плаунов;

г) хвощей.

15. Какое растение относят ко мхам?

а) плаун булавовидный;

б) ламинарию;

в) «исландский мох»;

г) кукушкин лен.

16. Споры у мхов созревают в:

а) сорусах на нижней стороне листа;

б) коробочках;

в) шишках;

г) спороносных колосках.

17. В образовании торфа принимает участие:

а) сфагнум;

б) пармелия;

в) леканора;

г) ксантория.

18. Что развивается из споры папоротника?

а) слоевище;

б) корневище;

в) стебель;

г) заросток.

19. Листья папоротников называются:

а) вайи;

б) сорусы;

в) стробилы;

г) конидии.

20. Папоротник-орляк цветет:

а) каждый год;

б) раз в 2 года;

в) один раз в жизни;

г) никогда.

21. Основным органом прикрепления к почве у плаунов служат:
а) ризоиды;

б) главные корни;

в) придаточные корни;

г) боковые корни.

22. Какое растение относят к папоротникам?

а) кладонию;

б) щитовник;

в) сфагнум;

г) ламинарию.

23. Споры у хвощей созревают в:

а) заростках;

б) колосках на верхушках побегов;

в) сорусах на поверхности листьев;

г) споры отсутствуют.

24. К голосеменным не относятся:

а) туи;

б) можжевельники;

в) пихты;

г) верески.

25. Какое растение относят к голосеменным?

а) гинкго двулопастной;

б) хвощ полевой;

в) живокость полевую;

г) миндаль обыкновенный.

26. Эндосперм в семенах голосеменных:

а) гаплоиден;

б) диплоиден;

в) триплоиден;

г) полиплоиден.

27. К какому отделу и классу относят растения, для которых характерны стержневая корневая система, сетчатое жилкование листьев и две семядоли в семени?

а) голосеменных, классу хвойных;

б) голосеменных, классу гинкговых;

в) покрытосеменных, классу двудольных;

г) покрытосеменных, классу однодольных.

28. Укажите основной систематический признак, по которому определяют семейство покрытосеменных растений.

а) строение корневой системы;

б) внутреннее строение стебля;

в) строение цветка и плода;

г) жилкование листьев.

29. Какое растение относят к двудольным?

а) пастушью сумку;

б) тюльпан;

в) лилию;

г) ландыш майский.

30. Какое растение относят к однодольным?

а) дурман обыкновенный;

б) василек синий;

в) спаржу лекарственную;

г) горох посевной.

31. Какое растение относят к розоцветным?

а) редис;

б) топинамбур;

в) боярышник;

г) акацию.

32. Укажите характерный признак растений семейства сложноцветных.

а) соцветие – колос;

б) соцветие – кисть;

в) соцветие – щиток;

г) соцветие – корзинка.

33. К какому семейству относят перец и физалис?

а) пасленовых;

б) крестоцветных;

в) розоцветных;

г) астровых.

34. Плод боб – у:

а) редиса;

б) люцерны;

в) табака;

г) томата.

35. Цветки у одуванчика:

а) все трубчатые;

б) все язычковые;

в) в центре трубчатые, по бокам воронковидные;

г) в центре трубчатые, по бокам язычковые.

2. Тесты с выбором нескольких правильных ответов

1. Укажите признаки растений.

а) автотрофный способ питания;

б) гетеротрофный способ питания;

в) клетки имеют хлоропласты и целлюлозную клеточную стенку;

г) клетки не имеют хлоропластов и вакуолей;

д) активное передвижение;

е) рост в течение всей жизни.

2. Укажите структуры, характерные для растительной клетки.

а) клеточный центр;

б) вакуоли с клеточным соком;

в) пластиды;

г) гликокаликс;

д) целлюлозная оболочка;

е) центриоли.

3. Растения, как и грибы:

а) растут в течение всей жизни;

б) состоят из тканей;

в) всасывают питательные вещества поверхностью тела;

г) питаются готовыми органическими веществами;

д) содержат хитин в оболочках клеток;

е) имеют клеточное строение.

4. Укажите растения отдела Мохообразных.

а) кукушкин лен;

б) щитовник мужской;

в) асплениум;

г) сфагнум;

д) венерин волос;

е) маршанция.

5. Укажите признаки представителей отдела голосеменных растений.

а) мужской гаметофит – пыльцевое зерно, женский – два архегония с яйцеклетками, развивающимися на специальных спороносных побегах – шишках;

б) растения всех жизненных форм;

в) образуются цветки, видоизмененные побеги, в которых развиваются генеративные органы: тычинки и пестики;

г) в результате двойного оплодотворения образуется семя, находящееся внутри плода;

д) семя находится открыто на чешуях женских шишек;

е) вечнозеленые (иногда листопадные) деревья и кустарники (травянистых форм нет) с прямостоячими стеблями и стержневыми корневыми системами.

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

Царство Растения.
3. Установите соответствие 
1. Установите соответствие между признаком организмов и группой, для которой он характерен.

	Признаки организмов
	Группы организмов

	А) выделяют в особое царство.

Б) тело представляет собой слоевище.

В) имеют плодовое тело.

Г) по форме – накипные, листоватые, кустистые.

Д) вступают в симбиоз с корнями высших растений.

Е) представляют сожительство организмов.
	1) Грибы;

2) Лишайники.


2. Установите соответствие между признаком растения и отделом, к которому оно относится.

	Признак растения
	Отдел

	А) в жизненном цикле доминирует гаметофит.

Б) в жизненном цикле доминирует спорофит.

В) размножение спорами.

Г) наличие хорошо развитой корневой системы.

Д) формирование пыльцевых зерен.
	1) Мохообразные;

2) Голосеменные.


3. Установите соответствие между признаком растения и отделом, к которому оно относится.

	Признак растения
	Отдел

	А) в большинстве – травянистые растения.

Б) преобладают деревья и кустарники.

В) размножение спорами.

Г) образуют шишки.

Д) оплодотворение не связано с водной средой.
	1) Папоротникообразные;

2) Голосеменные.


4. Установите соответствие между характеристикой растения и классом, к которому оно относится.

	Характеристика растения
	Класс

	А) жилкование листьев параллельное или дуговое.

Б) одна семядоля в зародыше.

В) стержневая корневая система.

Г) две семядоли в зародыше.

Д) мочковатая корневая система.

Е) жилкование листьев сетчатое: перистое и пальчатое.
	1) класс Однодольные;

2) класс Двудольные.


5. Установите соответствие между характеристикой семейства и его названием.

	Характеристика семейства
	Название семейства

	А) формула цветка – Ч5Л5Т∞П∞.

Б) формула цветка – О3+3Т3+3П(3).

В) относят к классу однодольных.

Г) относят к классу двудольных.

Д) тип плода – ягода или коробочка.

Е) тип плода – костянка, яблоко.
	1) семейство Розоцветные;

2) семейство Лилейные.


4. Установите последовательность

1. Установите последовательность усложнения растений в процессе эволюции.

А) голосеменные.

Б) водоросли.

В) псилофиты.

Г) покрытосеменные.

Д) папоротники.

2. Установите последовательность этапов жизненного цикла папоротникообразных.

А) прорастание споры и образование заростка.

Б) образование диплоидного спорофита.

В) образование гамет и оплодотворение при наличии влаги.

Г) прорастание зиготы.

Д) созревание спор в спорангиях.

Е) рассеивание спор.

3. Установите правильную последовательность систематических групп растений, начиная с наибольшей.

А) тимофеевка.

Б) покрытосеменные.

В) злаковые.

Г) однодольные.

Д) тимофеевка луговая.

4. Установите последовательность систематических категорий, начиная с наиболее крупной, с учетом их иерархической соподчиненности.
А) лапчатка.

Б) лапчатка прямостоячая.
В) розоцветные.

Г) покрытосеменные.

Д) двудольные.

5. Выберите правильные утверждения

1. Хламидомонада – многоклеточная зеленая водоросль.

2. Лишайник – это симбиотический организм, состоящий из гриба и хемотрофных бактерий.

3. У кустистых лишайников имеются стебли и листья.

4. Мхи – родоначальники всех высших растений.

5. Сфагнум не имеет ни корней, ни ризоидов. 

6. В жизненном цикле папоротников преобладает бесполое (диплоидное) поколение. 

7. Женские половые органы папоротникообразных называют антеридиями.

8. Хвоя – видоизмененные листья. 

9. Все покрытосеменные имеют цветки с двойным околоцветником.

10. Семязачатки у покрытосеменных растений образуются внутри завязи пестика.

6. Заполните пропуски

(заполните пропуски в предложениях, используя слова, выделенные курсивом)

1. Водоросли относятся к (1…) растениям.

2. Хлоропласт водорослей называется (2…).

3. Хламидомонада относится к отделу (3…) водорослей.

4. Хроматофоры бурых водорослей содержат пигмент (4…).

5. Из споры кукушкина льна во влажной почве образуется (5…), что свидетельствует о родстве мохообразных и (6…).

6. Необходимое условие оплодотворения мохообразных – наличие (7…).

7. Заросток папоротникообразных прикрепляется к почве (8…).

8. Женские половые органы папоротников называются (9…).

9. В цикле развития голосеменных полностью преобладает (10…).

10. Голосеменные растения, как и цветковые, размножаются (11…).

11. В мужских шишках у голосеменных созревает (12…), а в женских – (13…).
12. Семя у голосеменных состоит из (14…), (15…) и (16…).

13. У представителей класса (17…) околоцветник чаще простой.

14. Подорожник имеет (18…) жилкование и относится к классу (19…).

15. В цикле развития покрытосеменных преобладает (20…).

(Двудольных, спорофит, дуговое, низшим, хроматофор, зеленых, семенами, зеленых водорослей, протонема, архегонии, однодольных, спорофит, пыльца, воды, семязачатки, эндосперм, фукоксантин, семенной кожуры, зародыша, ризоидами.)
ОТВЕТЫ
Тема Империя Клеточные. Подимперия Прокариоты.

Тесты с выбором одного правильного ответа:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	В
	В
	А
	Б
	В
	В
	Б
	Г
	Б
	В
	Б
	В
	Г
	А
	А


Выберите правильные утверждения:

2,3,4.

Заполните пропуски:

1- плазмиды, 2 - бациллы, 3 - 20-30 мин., 4 – паразитам, 5 - стрептококк, 6 – лимфоциты, 7 - оболочкой, 8 - цитоплазма, , 9 - ядерное вещество, 10 - споры, 11 – делением. 

Тема Империя Клеточные. Подимперия Эукариоты. Царство Грибы.

Тесты с выбором одного правильного ответа:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	В
	Б
	В
	Б
	В
	Б
	Б
	А
	Б
	Б
	Г
	Г
	В
	Б
	В


Заполните пропуски:

1-низшие, 2- высшие, 3- микозами, 4- этилового спирта, 5- углекислого газа, 6 - конидиях, 7 – цветковыми.

Вегетативные  И Генеративные органы цветковых растений. 

Тесты с выбором одного правильного ответа:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	А
	А
	В
	Б
	Б
	В
	Б
	В
	Г
	Г
	Г
	А
	Г
	Б
	А
	Г
	В
	В
	Б
	В
	Б
	В
	А
	Б
	В


Выберите правильные утверждения:

2, 4, 9, 13, 14, 16,17, 20.

Заполните пропуски:

1- стержневой, 2 - главного, 3 - дуговое, 4 - верхней, 5 – побег, 6 - камбия, 7 - флоэме, 8 - древесины, 9 - сложные, 10 - микроспор, 11 - перекрестным, 12 - микропиле (пыльцевход), 13 - С.Г. Навашин, 14 - стенка завязи, 15 – зерновка.  

Царство Растения.

Тесты с выбором одного правильного ответа:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Г
	В
	В
	Г
	Г
	Б
	А
	Б
	В
	Б
	В
	Г
	Б
	А
	Г
	Б
	А
	Г
	А
	Г


	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35

	В
	Б
	Б
	Г
	А
	А
	В
	В
	А
	В
	В
	Г
	А
	Б
	Б


Тесты с выбором нескольких правильных ответов:

1 – АВЕ,

2 – БВД,

3 – АВЕ,

4 – АГЕ,

5 – АДЕ.

Установите соответствие:

1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	2
	1
	2
	1
	2


2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	1
	2
	2


3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	1
	2
	2


4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	1
	2
	2
	1
	2


5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	2
	2
	1
	2
	1


Установите последовательность:

1 – БВДАГ,

2 – ДЕАВГБ,

3 – БГВАД,

4 – ГДВАБ.

Выберите правильные утверждения:

5,6,8,9.

Заполните пропуски:

1 - низшим, 2 - хроматофор, 3 - зеленых, 4 - фукоксантин, 5 - протонема, 6 - зеленых водорослей, 7 - воды, 8 – ризоидами, 9 - архегонии, 10 - спорофит, 11 - семенами, 12 - пыльца, 13 - семязачатки, 14 - зародыша, 15 - эндосперма, 16 - семенной кожуры, 17 - однодольных, 18 - дуговое, 19 - двудольных, 20 – спорофит.
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